

ВІДГУК ВИПУСКНИКА
на освітньо-професійну програму «Психологія»
зі спеціальності 053 «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Чорноморському національному університеті
імені Петра Могили

Я, Асташенкова Крістіна Вікторівна, у 2019 році отримала диплом бакалавра на очній формі навчання за спеціальністю «Психологія» у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили. Вже на першому курсі я зрозуміла, що освітньо-професійна програма першого рівня освіти задовольнить мою потребу стати психологом, цьому сприяв досвід та досвідченість викладачів.

Сьогодні диктує багато вимог до людської психіки. Головною метою є розвиток здатності до застосування психологічних знань в умовах професійної діяльності. Вважаю, що я досягла цілі навчання завдяки чітко впорядкованій освітньо-професійній програмі «Психологія».

Великою перевагою у даній ОП я вважаю її наповнення: широкий спектр знань з різних дисциплін, які матимуть ключове значення в подальшій роботі за фахом. У мене, як випускниці сформувалися необхідні наукові уявлення про природу психіки, її специфіку і методи дослідження.

На мою думку, засвоєні предмети та навички підготовки дадуть мені змогу працювати в сфері психології. Тепер я здатна застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях, розумію специфіку роботи з клієнтами та професійну діяльність загалом. Викладачі професійно навчили мене знаходити актуальну інформацію, критично її оцінювати, продуктивно засвоювати і відтворювати.

Такі дисципліни, як Вступ до спеціальності, Загальна психологія, Експериментальна та практична психологія, Історія психології є базою, фундаментом, на який накладаються згодом більш специфічно-орієнтовані компоненти психологічного знання, наприклад, не менш важливі Дефектологія та реабілітаційна психологія, Психодіагностика, Основи

психотерапії, Психологія інклюзивного навчання, що, в свою чергу, доповнюють набуті знання і навички та формують невід'ємну частину компетентностей спеціаліста даного напрямку.

Як підсумок, хочу сказати, що навчання на бакалавра за даною програмою дало мені якісну психологічну освіту, що визначило мій подальший вибір – навчатися на освітньо-професійному рівні «Магістр» за спеціальністю «Психологія» .

Бакалавр психології

Крістіна АСТАШЕНКОВА



Підпис *Асташенкова* відповідно
Начальник ВК *О.А. Саєнко*
Гурзов